

**Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego w ramach projektu p.n. „Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID-19” -**

Na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2018 r. poz.1986 ze zm.) – w związku z zapytaniem oferentów Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

---

**Pytania i odpowiedzi:**

1. Czy Zamawiający dopuści baterię o pojemności min.53Whr ?

Odpowiedź: tak.

2. Czy Zamawiający zrezygnuje z przestarzałego już technologicznie portu VGA ?

Odpowiedź: tak.

3. Czy Zamawiający dopuści adapter USB-RJ45 ?

Odpowiedź: tak.

4. Czy Zamawiający uzna za równoważność czytnik kart microSD ?

**W załączeniu – zmodyfikowany zał.nr 1 i zał. nr 6 dla części 1 w zakresie laptopów .**

sporządził/a:  
E. Ziemichód  
M. Wilański

  
WICESTAROSTA  
Sebastian Burdzy